

В диссертационный совет 24.2.386.04 при
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
Россия, 191023, Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лю Нань на тему «Развитие
логистического потенциала государственных закупок в Китае»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и
логистика)

Развитие логистического потенциала государственных закупок в Китае является актуальной темой, учитывая значимость государственных закупок для социально-экономического развития страны. В условиях цифровизации и глобализации Китай стремится повысить эффективность государственных закупок, внедряя инновационные логистические инструменты и технологии, что способствует ускоренному развитию отраслевых и региональных рынков.

Особую роль в этом процессе играет цифровизация, которая привела к увеличению объемов электронных государственных закупок на 67% в 2023 году (по данным Росэлторга)¹. Это свидетельствует о растущей зрелости логистической инфраструктуры и способности Китая адаптироваться к вызовам современного мирового рынка.

Таким образом, вопрос поиска и развития способов совершенствования государственных закупок в Китае в условиях цифровизации является открытым, а выбранная автором тема диссертации является актуальной.

Автором разработана новая методика оценки логистического потенциала государственных закупок в Китае с использованием передовых цифровых технологий (стр. 12). Впервые предложен интеграционный подход, сочетающий в себе использование больших данных и искусственного интеллекта для оптимизации логистических процессов в государственных закупках, что позволяет повысить их эффективность и прозрачность.

Оптимизация логистических процессов, предложенная в исследовании, приведет к значительному снижению затрат на организацию и проведение закупок, что будет способствовать рациональному использованию бюджетных средств. Кроме того, улучшение логистики ускорит исполнение государственных контрактов, что позволит быстрее и эффективнее удовлетворять потребности государства в различных товарах и услугах. Повышение экономической эффективности государственных закупок также

¹ <https://www.roseltorg.ru/about/news/obyom-goszakupok-demonstriruet-ustoychivye-pokazateli-s-nachala-2023-goda>

будет способствовать увеличению доходов в государственный бюджет, что позволит финансировать другие важные проекты и программы.

Научная новизна, представленная в автореферате и предложенная научная гипотеза о реализации резервов логистического потенциала государственных закупок в Китае дает представление о проделанной автором существенной работы, значимости результатов для науки логистики и практики.

Однако вместе с тем уточнения требует следующее:

В работе недостаточно внимания уделено правовым аспектам, связанным с реализацией предложенных методических рекомендаций. Это может вызвать трудности при внедрении на практике, особенно в условиях китайской правовой системы.

Несмотря на указанные недостатки, работа имеет теоретическую и практическую значимость, соответствует Паспорту ВАК по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика) и отвечает требованиям ВАК (пп.9-14 Положения о присуждении ученых степеней), предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор Лю Нань заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по заявленной специальности.

Зав. кафедрой логистики и коммерции
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
Экономический университет» кандидат
экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством

 Илья Сергеевич Кондратенко

«09» сентября 2024 г.

Контактная информация:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный экономический университет»

620144, Уральский ФО, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта/Народной Воли, д. 62/45

Тел.: (343) 283-10-75, e-mail: us-euytop@usue.ru

Подпись конгрессменом И. С. удостоверено:
Вед. ст.ц.  Небольшиной О.В.

